

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团
出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

下周体验初夏
雷阵雨已在路上

快报讯(记者 徐红艳)春风拂面、万物美好的周六,小伙伴们有没有踏青出游?没出门的别着急,未来两天阳光管够。初夏将派发限时“体验卡”,4月11日全省最高温将升到26°C左右。不过,随着暖湿气流增强,10夜里起新一轮降水拉开帷幕,气温将有所波动。

周六的天气,用风和日丽形容真是再合适不过,全省最高气温在20°C左右,阳光照在身上,暖暖的,很舒适。南京各大商圈、景点依旧是人从众模式,好天气也点燃了大家出游的热情。好消息是,4月9日到10日依然是晴到多云的好天气,周日出游、晒晒可以继续安排。气温也持续回升中,9日全省最高22°C,10日可达25°C,11日26°C,初夏的感觉再次闪现。不过,预计10夜里到11日有一次雷阵雨过程,打破一路向好的天气格局。雨量虽不大,但气温会迎来一定波动。

虽然白天暖洋洋,但最近早晨的最低气温只有个位数。一天下来,昼夜温差可达10°C以上,“洋葱穿衣法”继续用起来。早晚如果出门,记得多穿一件。

南京三日天气

今天 晴到多云 南到东南风4级
左右 7~22°C

明天 白天多云,夜里多云到阴,
部分地区有阵雨或雷雨
偏南风4到5级 11~25°C

后天 阴,部分地區有阵雨或雷雨 偏南风3到4级,转偏北风4到5级 阵风6级 16~24°C

信长星主持召开省委主题教育领导小组第一次会议 精心组织 周密部署 确保主题教育高质量开局起步

快讯 4月7日,省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组召开第一次会议,讨论省委主题教育领导小组《工作规则》、全省第一批主题教育《工作计划》,组建省委主题教育巡回指导组《建议方案》,研究部署近期重点工作。省委书记、领导小组组长信长星主持会议并讲话。领导小组副组长许昆林、邓修明、沈莹、张爱军出席会议。

会议指出,省委主题教育《实施

方案》全面贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央《意见》部署,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿主题教育始终,体现了中央要求与江苏特色的内在统一。第一批参加单位对全省开展主题教育具有示范效应,要深入贯彻中央部署要求,落实好省委工作安排,细化实化各项举措,确保主题教育高质量开好局、起好步。

会议指出,这次主题教育是一件事关全局的大事,必须强化统筹安排,坚持高标准、严要求,精心组

织、周密部署,分类指导、精准施策,把握好序时进度,确保取得实实在在成效。要突出重点、全面覆盖,既抓好县处级以上领导干部这一重点,又面向全体党员延伸,着力解决突出问题,真正让党员受教育、发展见成效、群众得实惠。要强化思想引领,注重典型引路,加强舆论引导,营造良好氛围,推动广大党员干部切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,努力创造经得起历史和人民检

验的实绩。

会议强调,要压紧压实责任,省委主题教育领导小组要抓好全省主题教育的谋划指导、协调推进,领导小组成员既要带头参加主题教育,又要抓好本领域本系统本单位主题教育,领导小组办公室要发挥好参谋助手作用,各巡回指导组要督促指导、精准指导,共同把主题教育抓紧抓实、抓出成效。

有关省领导,领导小组成员参加会议。
(黄伟)

“学习100”百集短视频 全网阅读量超30.5亿次



2022年11月3日到2023年4月4日,由江苏省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心出品、凤凰出版传媒集团现代快报制作推出的“学习100”——习近平总书记金句学习系列短视频共推出100集。系列短视频在全网被置顶推荐、重点发布。据不完全统计,截至4月7日,100集短视频全网总阅读量超30.5亿次。

现代快报+记者 徐红艳 卢河燕



话题#党的二十大精神青年说#登上微博热搜
网络截图

百集“思政课”持续引发网友共鸣、热评

党的十八大以来,习近平总书记在出席会议、考察参观、出访等不同场合多次发表重要讲话,很多精彩的话语在国内外广泛流传。

“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是中国马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行”“解决台湾问题是中国人自己的事,要由中国人来决定”……从庆祝中国共产党成立100周年大会到党的二十大,从2023年新年贺词再到全国两会,同时代应运而生的金句,铿锵有力、催人奋进。

系列短视频以习近平总书记金句为核心内容,来自各行各业的优秀青年担任“课代表”进行领学,原声学习总书记的讲话,并结合自己的工作学习实际分享学习笔记。通过这种年轻态的理论融媒体产品,让严肃的理论问题更有亲和力,让短视频更富有社交性。

系列短视频成为一堂堂生动鲜活的“思政课”,被学习强国、人民日报客户端、人民网、央视频、中国新闻网、光明网、今日头条、凤凰网、澎湃新闻等300多家媒体及平台转发,在网络上强势传播。其中,现代快报官方微博设置的#党的二十大精神青年说#话题阅读量超6581万次,登上微博热搜要闻榜;#学习100#微博话题阅读量超8339万次。

创新表达,推动理论宣讲“圈粉”青年

贴近青年、创新表达,换一种方式学习金句!

系列短视频紧扣总书记最新重要讲话精神和党委政府工作重心,采用小切口、大视野的方式呈现。每集选取总书记金句原声,内容以党的二十大报告和《习近平谈治国理政》第四卷为主,集中反映习近平新时代中国特色社会主义思想,突出思想性、理论性、系统性,同时配合重大时间节点、重大事件宣传。

“青年讲给青年听”“有影响力的人去影响人”,系列短视频采用年轻人喜闻乐见的表达方式,进一步提升理论话题的说服力感染力,更好推动新思想落地生根。

系列短视频通过网络和定向征集的方式,向全社会征集优秀青年担任“课代表”。据统计,来自五湖四海的200多名青年报名积极参与,其中超九成是80后、90后。不仅有许安琪、徐川、崔圣菊等党的二十大代表,徐瑶、徐云飞等全国人大代表,还有来自政府机关、高校、企业的优秀青年,以及香港、台湾同胞,来自世界各地的国际友人。

系列短视频的发布过程中,不少网友“慕名而来”,主动报名担任“课代表”。他们是系列短视频的忠实粉丝,希望通过担任“课代表”,带领更多青年群体参与学习。

争相打卡晒笔记,汇聚奋进力量

网友们纷纷跟着“课代表”学金句、晒笔记,多集视频评论超5000条。据不完全统计,全网评论互动数超10万条。

00后、南方科技大学学生林家弘担任《学习100》在危机中育新机、于变局中开新局这集的“课代表”,该视频一经发布,仅在一个新闻客户端的评论数就达6424条。在互动留言中网友纷纷晒出学习笔记:“因时而动、顺势而为!祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安!”“凝聚起战胜困难和挑战的强大力量”“把握历史机遇,创造新的伟业!”

还有网友创新互动形式,以诗明志。在《学习100》把长江文化保护好、传承好、弘扬好一集中,有网友作了一首诗谈学习感受:“万里长江浪滔滔,奔流到海不复回,母亲之河育文脉,华夏文化筑根基……生生不息逐浪者,踔厉奋进实践者。”

网友们的评论里,既有对时代精神的点赞、对国家未来的期待,也有追梦新时代的表达。有网友称,他和同学们被系列短视频“圈粉”,进入每天“追更”模式。从他们的分享中,能看到国家发展、时代进步和个人命运紧密相连,同时也充分说明,紧贴受众的视听需求,持续创新产品内容和传播方式,才能真正激励人、鼓舞人、引领人,汇聚起奋进中国的强大精神动能。